

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»,
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»

Жодне підприємство будь-якої форми власності або ж бюджетна установа на сьогоднішній день не може обійтися без послуг висококваліфікованого фахівця з бухгалтерського обліку, адже всі суб'єкти господарювання зобов'язані вести бухгалтерський облік та скласти фінансову звітність, які є основою для формування інших видів звітності. Тому сучасний ринок праці вимагає підготовлених висококваліфікованих фахівців з обліку і оподаткування, які вміють вести облік як в ручному так і автоматизованому вигляді, можуть постійно удосконалювати свої знання відповідно до змін в економіці та нормативно-правових актів. Все це підвищує привабливість професії бухгалтера, податківця, аудитора та при цьому висуває нові вимоги до практичної складової змісту підготовки фахівців з обліку та оподаткування.

Представлена на рецензію програма має у своєму складі сучасні дисципліни, необхідні для підготовки фахівців з обліку та оподаткування, має чітко сформульовану мету, характеристику, програмні результати навчання, що формуються у результаті засвоєння навчальних дисциплін.

Змістовне наповнення та логічна послідовність викладення навчальних компонентів освітньої програми забезпечує набуття здобувачами вищої освіти визначених програмних компетентностей. Важливе значення для набуття практичних навичок має наявність в освітній програмі виробничої та переддипломної практик, дисциплін, що враховують особливості обліку та контролю в умовах цифрових технологій (Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки господарської діяльності підприємства, Облікові інформаційні системи в управлінні підприємством).

Можливість різностороннього розвитку, поглиблення знань в напрямку обліку і аудиту на підприємстві або щодо питань оподаткування та контролю реалізовано за рахунок блоків вибіркових дисциплін.

Загалом освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» має всі необхідні структурні та змістовні елементи, відповідає ключовим принципам, традиціям і вимогам вищої школи, розроблена у відповідності до галузевих стандартів вищої освіти та положень Закону України «Про вищу освіту» і рекомендується для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти магістр зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Рецензент:

Головний бухгалтер
КП «3-я міська клінічна лікарня
Полтавської міської ради»



Світлана МЕЛАНЧЕНКО